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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS N251-109-2-2

SPLOSNA NAVODILA

Pri vrednotenju upostevamo, da vprasanja in s tem odgovori izhajajo iz dologenega izhodiS&nega
besedila.

Pri nalogah izbirnega tipa z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori pomeni ve¢ izbranih odgovorov
ni¢ tock.

Pravopis vrednotimo samo pri nalogah, pri katerih je v to€kovniku to napisano, in pri nalogah, pri
katerih zahtevamo prepis / izpis.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano kaij, kar ni pravilno (tudi &e je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z
ni¢ toCkami.

Kar je zapisano v oklepaju pri navedbi v moderiranih navodilih, u€encu ni treba zapisati v pravilnem
odgovoru. Odgovori loeni s poSevnico so enakovredni. Dovolj je ena od navedb.

POPRAVNI ZNAKI

Popravni znak Razlaga popravnega znaka Stevilo togk, ki jih dodeli program
\/[ Pravilno 1 tocka
X Napacéno 0 tock
? Nejasno (odgovor je neberljiv) 0 tock
(brez popravnega | \; \oxitve / odgovora NR (0 togk)
znaka)
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PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS

I. DEL
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a | 01.1 1 ¢ Vrhnika Naslov mora biti jezikovno pravilno
prepisan.
1.b | 01.2 1 *B
Skupaj 2
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2 021 1 *C
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3a 031, 1 |*DRzZ
3.b | 03.2 1 * NE DRZI
3.c | 033 1 * NE DRZI
3d 034, 1 |*NEDRZ
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4 | 041 1 ¢ industrijsko Beseda mora biti jezikovno pravilno
prepisana.
04.2 1 ¢ obrtno Beseda mora biti jezikovno pravilno
prepisana.
Skupaj 2
L ETLTE] Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5 |051 1 *C
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.a |06.1 1 ¢ 20 (kilometrov / km) Zapis enote ni obvezen.
6.b | 06.2 1 ¢ 293 metrov/ m Zapis enote je obvezen.
6.c | 06.3 1 * Ljubljanica E:t-:‘r[;l;e%o(\)/ggglvzotr).esed|la ni
06.4 1 ¢ jezikovno pravilen zapis reke (velika Uc€enec lahko dobi tocko pri nalogi
zacCetnica in navedba imena v prvem 06.4 le, ¢e doseze tocko pri nalogi
sklonu) 06.3.
6.d | 06.5 1 Eden od:
¢ kolesarjenje / kolesarstvo
* pohodnistvo / pohod
* hodis$ v hribe / hoja
6.e | 06.6 1 Eden od: Odgovor Planina mora biti
* s Planine jezikovno pravilno zapisan.
¢ z razglednega stolpa
¢ z razglednega stolpa na Planini
¢ s stolpa
Skupaj 6




PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS N251-109-2-2

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7 Eden od: Prepis povedi iz besedila ni
¢ spomenik ustrezen odgovor.
¢ rojstna hisa / muzej
¢ kulturni dom
07.1 1 ¢ pravilna navedba kulturne
znamenitosti 1
07.2 1 ¢ pravilna navedba kulturne
znamenitosti 2
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8 Eden od: Prepis povedi iz besedila ni
¢ Vrhnika ustrezen odgovor.
¢ Ljubljanica
¢ Ljubljansko barje
¢ Planina
08.1 1 * pravilna navedba zemljepisnega
lastnega imena 1
08.2 1 * jezikovno pravilen zapis zemljepisnega |UcCenec lahko dobi tocko pri nalogi
lastnega imena 1 (velika zagetnica in 08.2 le, ¢e doseZe tocko pri nalogi
navedba imena v prvem sklonu) 08.1.
08.3 1 ¢ pravilna navedba zemljepisnega
lastnega imena 2
08.4 1 * jezikovno pravilen zapis zemljepisnega |UcCenec lahko dobi tocko pri nalogi
lastnega imena 2 (velika zaCetnica in 08.4 le, Ce doseze toCko pri nalogi
navedba imena v prvem sklonu) 08.3.
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
9.a | 09.1 1 | * devetnajstem
9.b |09.2 1 ¢ dvainstirideset
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
10 101 1 Eden od: Smiselno morajo biti uporabljene
* Koliko prebivalcev je na Vrhniki? vse dane besede. Vprasalna poved
* Koliko je prebivalcev na Vrhniki? se zacne s koliko.
* Koliko je na Vrhniki prebivalcev?
10.2 1 * jezikovno pravilno zapisane vse besede
in uporabljeno ustrezno locilo (?)
Skupaj 2
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila

1 1141 1 ¢ uporaba vseh glavnih znagilnosti pri
opisu kraja v smiselnih povedih

11.2 1 ¢ uporaba vsaj dveh podatkov iz vsakega
okvirja v povedih

113 1 ¢ zapis zaokrozenega in povezanega Uc€enec lahko dobi to¢ko pri nalogi
besedila v vsaj Sestih povedih glede na |11.3 le, e doseZe tocki pri nalogah
vsebinsko ustreznost besedila 11.1in 11.2.

Ce ugenec tvori veéstavéne povedi,
Stejemo stavke, ne povedi.

1.4 1 ¢ jezikovno pravilen zapis povedi glede na | U¢enec lahko dobi tocko pri nalogi
vsebinsko ustreznost besedila in ucni 11.4 le, Ee doseze to€ko pri nalogi
nacrt 11.3.

Uc€enec ne dobi tocke, ¢e naredi
vec kot tri razli¢ne slovni¢ne ali
pravopisne napake.

Skupaj 4
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il. DEL
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a | 011 1 * Povodni moz in poplava Naslov mora biti jezikovno pravilno
prepisan.
1.b | 01.2 1 ¢ Andrej Rozman Ime in priimek morata biti jezikovno
pravilno prepisana.
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2 021 1 *B
02.2 1 *D
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3.a | 031 1 * DRZI
3b 032 1 |*NEDRZ
3.c (033 1 |*NEDRZ
3.d 034 1 * DRZI
Skupaj 4
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4 (041 1 |*B
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5 051 1 |*C
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6 Pravilno zaporedje:
*2
*4
¢ 1
*3
06.1 1 ¢ pravilno dolo¢en zacetek
06.2 1 ¢ pravilno dolo¢en konec
06.3 1 ¢ pravilno doloc¢en osredniji del
Skupaj 3
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7 [071 1 | * (pred) novinarji
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8 |08 1 Vpradanja, ki se nanasajo na reSevalno Prepis iz besedila ni ustrezen

akcijo Povodnega moza.
Mozni odgovori:

* Koliko ljudi si resil?

¢ Ali te je bilo strah?

¢ itd.

odgovor. Odgovor mora vsebovati
vprasalnico.
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
9 091 1 ¢ Poplava je za ljudi nekaj takega, kot bi | Priznamo tudi odgovor z
bilo zame, e bi v ribniku zmanjkalo jezikovnimi napakami.
vode.
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
10 |10.1 1 Vsi odgovori, ki se nanasajo na izboljSanje
Zivljenjskih razmer, zmanjSanje stiske
ljudi.
Mozni odgovori:
* Voda se bo umaknila. / Da ne bo
poplave.
* Ljudje se bodo vrnili domov.
¢ Zivali ne bodo vec v nevarnosti.
* Povodni moz bo spet lahko ponoci hodil
v mesto na kopno.
Naloga Tocke | Odgovor Dodatna navodila
11 (111 1 ¢ vsebinsko ustrezno besedilo — opis
Mihove pomoci Povodnemu mozu
11.2 1 ¢ zapis zaokrozenega in povezanega Ucenec lahko dobi tocko pri nalogi
besedila v vsaj Sestih povedih glede na |11.2 le, e doseze to¢ko pri nalogi
vsebinsko ustreznost besedila 11.1.
Ce ugenec tvori veéstavéne povedi,
Stejemo stavke, ne povedi.
113 1 ¢ jezikovno pravilen zapis povedi glede na | U¢enec lahko dobi to¢ko pri nalogi
vsebinsko ustreznost besedila in u¢ni 11.3 le, Ee doseze to€ko pri nalogi
nacrt 11.2.
Uc€enec ne dobi tocke, ¢e naredi
vec kot tri razli€ne slovni¢ne ali
pravopisne napake.
Skupaj 3

Skupno Stevilo to¢k: 50




